11Iro

HWmsa: mrogMuia
Bo3spact: 65

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCY/IbTanuen: 26.12.2007 17:25:56

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHst Bpada: 28.12.2007 21:17:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/28517/answer/28518




YBaxaemas Jliogmuma! 1. Bce 3To Bpems (o oneparuu) eiecoo0pa3Hee HaXOOUThCS Ha
O0nbHUYHOM NHCTE. 2. PEKOMEH0BaTh UM He PeKOMEHI0BaTh OIepaluio S He MOTy 0e3 U3y4eHus
Pe3yIbTaTOB aHAIM30B, 00C/IeIOBAHMM, CHUMKOB 1 T. . 3. B yMe/bIX pyKax ypoJiora-Xupypra
KOJINYEeCTBO OCJIOKHEHUH CBeeHO K MUHUMYMY. Yiauu!



